L.LE.S. LAS AGUAS 16 de noviembre de 2010

1. Expresa el resultado en forma de potencia:

a) 3:3%:3 d) (—8)%(-8) h [(=57]
p 20 o (5 T
(—2)? 3502 (7-7)°
2\ 2V 2 Y % ) (—6)2-[—6:)—3®
o (3] 3] o C
g 4°(4%)
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3. Calcula y simplifica: /\\/
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a) Extrae factores: %/ 64a°b’ ¢

b) Introduce factores dentro de la raiz:
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5. Pasa las siguientes poteg:i S ical"ysimplifica todo lo que puedas:
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(En algunos ca o‘rtéaﬁ actorizar antes de simplificar)

6. Calcula el-volumen del siguiente ortoedro. Simplifica el resultado.
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